[bookmark: _GoBack]Ahoj trenere, mas za sebou první půlrok jako hlavní trener A mužstva slivence po ukončení své aktivní kariéry, jak se citis ? 
Musím přiznat že cítím úlevu, hlavně psychickou. Nedovedl jsem si představit, že mě pozice trenéra tak psychicky vyčerpá, ale vím že se na tom podepsaly letní události v týmu. Naučil jsem se během podzimu s tím pracovat a neřešit okolnosti které prostě nedokážu ovlivnit. 
Na začátku sezóny jsi musel řešit složení kádru, bylo pro tebe obtížné zajistit správé fungování týmu?
   Již jsem to říkal klukům v kabině po posledním zápase, v létě jsme přežili klinickou smrt. Díky hráčům kteří mají ten správný charakter jsme se dokázali zvednout. Fungování týmu je naprosto v pořádku, nastaveno tak jak se sluší a patří, s tím problém nemám. Jen by mohli naši mladí mít více pokory ke starším hráčům, ale taková je dnes doba.
Ze začátku sezóny nebyli vysledky buhvijake ? Jaké byli tvé pocity a kdy myslíš ze přišel největší zlom? 
   Výsledky nebyli dobré, nebyli jsme kompletní. Opravdu od zápasu proti Chabrům jsme ušli obrovský kus cesty, tam jsme vypadali jako nazdárci ale když se někdo podívá na soupisku z prvních zápasů tak je vše jasné. Důležité bylo že jsme se nezlomili, před každým tréninkem jsme spolu mluvili. Měli jsme své problémy a jsem rád, že kluci udělali takový kus práce. Největší zlom byl v tom že si vše sedlo, každý vždy říká že nový tým potřebuje čas. My jsme do žádného zápasu v přípravě nešli kompletní, do prvních 4 zápasů sezony také ne. Pomohli nám dva pohárové zápasy které jsme měli “jako přípravné”.
Je to práce týmu, nasazení během tréniku, nasazení během zápasu, skvělá parta.
Kde se zrodila úspěšne ofenzivne laděná taktika na 3 obránce ? 
   Taktika se zrodila v kanceláři. Celý život jsem hrál útočníka a vždy jsem od svého Taťky slyšel že góly jsou koření fotbalu.
   Samozřejmě, že to ovlivnilo složení týmu, debata s některými z hráčů, a pak taky odvaha do toho jít, protože to bylo riziko.
   Byl jsem si jistý že kluci to takticky zvládnou a proto jsme do toho šli. 
Co je podle tebe největší překvapeni sezóny ? 
   Nevěřím na překvapení. Každý je strůjcem svého štěstí a fotbal je spravedlivý. Makáš, hraješ. Nemakáš, nehraješ.
   Dříve nebo později se to vždy ukáže. 
Kdo podle tebe zůstal výkonnostně za očekávání a Skym si byl naopak nejvíc spokojený ? 
   Nechci absolutně jmenovat jednotlivce, Samozřejmě že jsou v týmu hráči kteří ostatní řídí a mě pomáhají protože nemám asistenta. Ale každý, opravdu každý přijal svoji roli s naprostou pokorou a všichni makali za jeden společný cíl. Proto si dovolím říct že pro mě je absolutně na prvním místě TÝM.
 Je před tebou zimní příprava,pro kluky bude určitě náročná, jaké mas ambice do druhé půlky sezóny a chystas posílit tým? 
   Ambice samozřejmě máme. Přestože jsme poslední zápas nezvládli a jsme stáe pokorní tak chceme být nebezpeční.
  To na čem v zimě budeme pracovat si nechám pro sebe. Naše série v podzimní části měla ohlas a řekl bych že nejsme již za     otloukánky a proto nechci říkat co budeme pilovat. Pro mě je důležité že máme na čem stavět a hlavně, že máme s kým stavět. Co se týče posil tak určitě s námi začne jeden nadějný mladíček a jeden hráč středního věku který by měl být okamžitou posilou. Důležité bude zda nám někdo odejde, po skončení sezony jsem měl telefony z divizních klubů kteří chtějí tři naše hráče. Je to pro náš klub skvělá vizitka, ale jak jsem říkal. Stálo nás obrovskou práci dát tým dohromady a nechci aby se nám to ihned rozpadlo. Jsem přesvědčen že můžeme hodně dokázat.

A kdyby si měl na závěr říct nejlepsi moment, který ti zůstal v hlavě z podzimní části, jaký by to byl ?
  Když jsme jeli na zápas na Zbraslav, měl jsem v sobě pocit že tam to zlomíme. Byl to první zápas kdy jsme hráli 3-5-2 a hráli jsme dobře. S remízou 1:1 jsem nebyl spokojen. Po zápase máme hodnocení utkání a já jsem řekl, že cítím že to zlomíme, zlomíme to  brzo a že to bude velké. Hned další zápas jsme doma vyhráli 6:0 po zcela jednoznačném průběhu. Další zápas 4:0, pak výhra venku, pak doma 10:0!!!  Takže tím nejlepším momentem byla důvěra kterou jsem měl v mužstvo a kluci na hřišti dokázali, že moje důvěra je naprosto oprávněná.


